

马渡村收到电视、饮水机、桌椅 走访捐物建“学堂” 驻村帮扶惠民生

本报讯 近日,一辆搬家公司的大卡车开进了村委会大院——河南省省直机关党校的志愿者服务团队来看望老乡了。党校的同志可是带来了丰厚的大礼,光卸车都卸了半个多小时——20台大彩电、20台饮水机、80把椅子、40张桌子。三年

前,省直机关党校和马渡村结对为结对帮扶共建单位,从此,两家的礼尚往来早已习以为常了。

20台大彩电和20台饮水机早已“名花有主”了,村里造的花名册把它们一一分配给村里的困难党员、残疾人和低保户,他们都是蹬着三轮车排队

来领取的。刚把大彩电、饮水机安放到三轮车上的李老太太,今年72岁,她是带着她的智障女儿一起来领“奖”的。看到家里一下子添了这两个大物件,老太太高兴地直夸党校的同志热心亲民。

80把椅子,40张桌子自然

有更大的用处。带队的崔副校长建议:“这些东西可以‘武装’个农民文化课堂啊,到时候,我们再继续送教材,带领老师来讲课。”他的建议顿时把串亲戚活动引向高潮。

记者 王翠

通讯员 王丽 宋建庆

巡防队员深夜巧擒偷车贼

本报讯 6月17日凌晨3:10左右,馨康社区巡防队员李学军、李保平巡逻到康复中街16号院时,发现该楼院车棚内一电动车旁有一男一女,动作鬼鬼祟祟、瞻前顾后,行迹十分可疑。为防

止打草惊蛇,巡防队员在院内一隐蔽处蹲守仔细观察,并通知另外两个队友在院门口守住。十几分钟后,可疑男子推着一辆电动车走了出来,女子紧跟其后。巡防队员急忙上前拦下二人讯

问情况,趁机查看了电动车,发现电动车没有车钥匙也不通电,巡防队员对该男子电动车的由来进行盘问。可疑男女发觉情况异常,想弃车逃走。寻防队员通知埋伏在门口的队友前来支

援,将两人擒获。经查问,二人对盗窃电动车的事实供认不讳,巡防队员已将二人移交到大学路派出所接受处理。

实习记者 宋文雅

通讯员 李娜 郭克锋

金水区执法局 引占道公益商户入社区

本报讯 金水区执法局东风路执法中队结合自身工作,在日常巡查过程中发现有一户沿街门店的商家,在人行道路上举办商业宣传活

动,执法队员韩燕红进一步了解发现该商家免费对周边居民提供医疗保健服务,还进行了“迎端午·百艾堂送艾进万家”活动,居民很

满意。针对这种情况,东风路执法中队通过多方协调,把商家从路边引进社区,为居民提供便民保健医疗服务,使群众得到了爱心服

务,这种方法减轻了工作负担,减少了占道经营,商家得到宣传,群众得到了实惠,实现了三赢。

记者 王翠 通讯员 王震

国泰花园社区

这里有个“巧巧手少儿手工坊”



看,这是我做的哦!

“佳瑶姐姐,这个叶子是怎么叠的啊!”“看,我做的康乃馨漂亮吧!”小活动室不时传来孩子们天真的笑声。原来是国泰花园社区服务中心举办的“我有巧巧手少儿手工坊”开课啦!

每周五下午为了让孩子们能够有所学,有所得,为了充分利用好这段时间,国泰花园社区党支部联合彩虹社工特意在周五下午举办少儿手工坊,丰富孩子们的课余时间,发挥想象力。

少儿手工坊主要是针对3~12岁年龄偏小的孩子举办的,前期主要是手工折纸,由社工发掘的一名多才多艺的小志愿者郭

佳瑶现场教授。作为手工坊的第一节活动,吸引了将近20名小朋友参加,小老师清楚地讲解、耐心地指导,让孩子们在快乐的气氛中学会了制作纸艺康乃馨。有趣的手工坊活动让来接送孩子的家长不住地称赞和支持。

“我有巧巧手少儿手工坊”是国泰花园社区服务中心萌宝计划的一个长期的、系统的工作坊。旨在为低龄儿童营造一个兴趣学习的环境。少儿手工坊将会秉承萌宝计划“关爱幼儿·亲子参与”的理念,为越来越多的孩子提供专业的社工服务。

记者 王翠

通讯员 郭英儒 文/图

夕阳美不美,看看“太极健身队”您就知道了



国泰花园社区彩虹太极队风采

社区老年群体数量众多,为活跃老年人的文化娱乐生活,促进身体健康,国泰花园社区特组建一支以老年人为主体的“彩虹太极队”。自2014年开办太极培训班以来,每天上午9点至11点,中心一楼大厅内都会活跃着一群聚精会神打太极的叔叔阿姨们,他们或舞动红扇,或挥动宝剑,刚柔相济,动作划一,展示着属于他们的夕阳美。

国泰花园社区党支部从热心太极拳的中老年居民中,挖掘到河南省一级拳师王开君担任太极拳教练,同时她也是辖区的直管党员。自开班开始,每天在服务中心带领大家认真操练。

在王开君教练指导下,学员们从不会到会,从不熟悉到熟悉,从十八式太极拳,到太极剑、太极扇,一招一

式,渐有模样。虽然,学员们进步快慢有所不同,但大家互帮互教,互教互学,伴着太极队一同成长和进步。经过几个月的刻苦训练,太极拳参与者从一开始的五六人增加到现在的二十余人,队伍也越来越稳定,学员们还自掏腰包,统一配置了服装和道具。

太极队已经发展了整整一年的时间,成为社区服务中心老年领域的一张亮丽名片,未来这个队伍会加强训练,在强身健体的同时,也向表演性质发展。一来参与社区活动,繁荣社区精神文化,二来吸引更多老年人加入太极队,使队伍蓬勃发展,不断壮大,这也是体现网格化服务的一项举措。

记者 王翠

通讯员 郭英儒 文/图

河医南社区 共建联谊会齐抓保安全

本报讯 为贯彻落实国家、省、市、区关于消防安全工作的决策部署,强化“红线”意识,全面加强火灾防控和灭火应急救援工作,狠抓消防安全责任和措施落实,6月15日下午3点,河医南社区联合郑大东校区后勤管理中心,在行政楼4楼会议室召开消防安全整治专题会议,针对医院、寄宿制学校、幼儿园消防安全管理工作进行了部署。现场与各单位签订整治目标责任书,限时对私自违建彩钢房进行拆除,把安全隐患杜绝在萌芽之中。

记者 范光华 通讯员 吴小燕

省五建社区 志愿者服务在基层

本报讯 夏季是蚊蝇滋生的季节,为了防止疾病传播,改善社区居民居住环境,近日,省五建社区组织社区便民利民志愿者服务队的队员带着铁锹、垃圾袋,推着手推车,对辖区进行全面清扫。对社区内乱堆乱放的杂物进行全面清理,并对每栋楼的小广告进行清理。在大扫除活动中,大家不怕脏、不怕累,不留死角,使社区的卫生环境得到了明显的改善。此次志愿行动为社区全体居民换来了整洁的环境,使社区的卫生焕然一新。

记者 董占卿 通讯员 赵华阳

经开区实验小学 首届足球文化艺术节 体验梦想秀完美收官

本报讯 近期,经开区实验小学首届足球文化艺术节体验梦想秀完美收官。

据了解,为了让学生在体验中感受运动的快乐、享受创意的乐趣,激发学生爱上运动的兴趣,本次体验梦想秀活动包括乐创意、乐体验、乐展示、乐超越四个活动区。

持续两周的班级校园联赛优胜者,在今天为大家呈现了强强对决赛的比赛,为了班级的荣誉,为了自己运动的梦想,孩子们在球场上奔跑、追逐、跳跃,跌倒了、爬起来,继续向前冲。

河南省教育厅体卫艺处处长郭蔚蔚,郑州市教科所所长孙海峰,郑州市体卫艺处副处长王永东老师,经开区管委会党工委委员、管委会副主任李国立,经开区党工委委员、工会主席王华耀,经开区教体局局长唐保华等省、市、区级领导也莅临实验小学,并对学校首届足球文化艺术节的独特设计、精彩开展给予了极高的评价。郑州晚报记者 王赛华 通讯员 陈绍花